

死前的靈魂陷阱和失憶機器 - 它們存在嗎？ - 雅典娜·斯瓦魯。 2022年8月8日

原文為英文 - 2022

戈西亞： " 遠程觀察者瞄準了靈魂失憶機器的位置，並將在大約兩週內公佈其位置。也許泰格坦人可以過來並拆除，這樣人類就可以恢復記憶！那就太好了。 "

斯瓦魯 X (雅典娜)：一台負責 " 遺忘面紗 " 的機器？不，它不可能存在。因為遺忘是「靈魂」、「小我」或「自己」形成的固有部分，因為它在永恆之海被設置了一個明顯的限制框架。但仍可能會有「一台」（人為地使其變得更糟），甚至連 " 範艾倫帶發電機 " 也可能是這樣的機器。

戈西亞：謝謝。我還看到了這樣的："遠程觀察者說靈魂受到電擊的折磨，以消除記憶並植入負面程序以阻止覺醒和與「源頭」的連接。對此最好的補救措施是什麼？" 對此有何評論？

斯瓦魯 X (雅典娜)：你無法困住靈魂，因為沒有什麼可以困住的，它就是「源頭」本身。請消除有關「靈魂」的所有宗教意義，從個體本質上看，「靈魂」是一個想法，或一組被「源頭」本身依戀的想法，因為該「靈魂」只是「源頭」的一部分，並且與其他所謂的「靈魂」隔離。僅受隨意或幾乎任意的一組限制、如上所述的想法以及與這些想法或概念相關的記憶背景的影響。也就是說，「源頭」選擇從自己的一個「點」到自己的另一個「點」而視此為 " 珍妮 "，所以不可能有什麼東西可以被困住。你無法捕捉那絕對，那現存、過去和將來一切事物無限的創造者。

然而，我們能做的就是使用一些中介，通常是使用所謂的物質身體來強加，以幫助保持「小我」或「自己」的這個想法或本質，使其認為自己被某種方式困住了。因此，正是「靈魂-小我-自己」被欺騙，相信自己被困住了。那將是唯一的方法，當「靈魂-小我-自己」注意到這一點的那一刻，它就能擺脫那個陷阱。

你不需要走得更遠，就可以看到賦予我們所有人自我認同「我」、「自己」的想法，這些就是我上面描述的這種陷阱。寵物想法，在整體內的限制，就是這樣。「靈魂-小我-自己」永遠在轉變，其實永遠是自由的。

戈西亞：為什麼這麼多人談論這些陷阱機器、強制刪除記憶體等？

斯瓦魯 X (雅典娜)：只是更多的想法。它們可以對人做，而且一直在做，即使是生活在一個星球上，特別是在地球上，這個簡單的事實也會給你一種被困住的錯覺。

刪除記憶可以透過高科技來完成，因為它們可以隔離思想，而它們所需要做的就是向該思想所持有的頻率強加一個相反的頻率。這是侵入性的，而且根本不道德。

戈西亞：所以這不能在脫離身體的狀態下完成？或者是可以？當我們死時，會有一些「靈魂陷阱機器」嗎？

斯瓦魯 X (雅典娜)：從另一方面來說，他們可以利用已經脫離肉體的人所持有的「靈魂-小我-自己」概念，從技術上來說是可以做到的。但這基本上是對「靈魂-小

我-自己」感知的操縱，而不是一個真正的陷阱。

它可以在脫離身體的狀態下完成，因為只要有人持有「靈魂-小我-自己」的概念，無論死與否，是星體與否，它都以某種方式持有某種身體，「靈魂-小我-自己」本身就是一個身體。然而，從較低的角度直接回答：當個體的「靈魂-小我-自己」處於你所稱之為「物質身體」時，這樣做會容易得多。

基於以上所說的內容，並接受這是可以做到的，那他們在地球上描述的只是更多的地球概念，這些概念在其他任何地方都沒有發生，基本上這只是那些人對自己不完全理解的複雜主題的最佳解釋。

戈西亞：好吧，但我還是很困惑，很抱歉我仍在堅持。死後他們做還是不做？" 靈魂陷阱 " ？按照你描述的方式，透過困住注意點，這就完成了嗎？如果是這樣，具體以什麼方式？

斯瓦魯 X（雅典娜）：並非如此，這些概念是接近現實或接近可以做到的事情。死亡時基本的靈魂陷阱，即經典的強制轉世，不會像利用機器那樣發生，更不用說會有像拿著乾草叉的魔鬼了。正是「靈魂-小我-自己」本身的這個基本觀念讓它想要轉世。

唯一的陷阱是「靈魂-小我-自己」基於其「活著」時所持有的信仰體系而給自己帶來的陷阱。思想就是矩陣，所以人們死後會帶走矩陣，因為他們活著時的生活和經歷形成了他們的「靈魂-小我-自己」概念，從而成為了他們自己。所以他們是強迫自己轉世的人，以死後無法擺脫的執著形式堅持自己的想法。他們需要放手！

戈西亞：那麼為什麼這麼多人談論 " 靈魂陷阱 " 或是遠端觀察者看到它？

斯瓦魯 X（雅典娜）：斯瓦魯人習慣與幾乎所有人反駁。我認為他們所看到的是對「靈魂-自我-自己」強加於自身的扭曲了的解釋。

戈西亞：那麼靈魂會被頻率/電磁場困住嗎？

斯瓦魯 X（雅典娜）：僅在使用技術非常先進的機器時：沉浸艙 <---

另一次聊天：

戈西亞：我最近在網路上看到了這一點：「獵戶座星系的戰爭導致大量難民在很多年裡逃到地球。他們到地球的正常轉移就是在那裡出生。最終，獵戶座當局派出代表將地球變成了一個監獄星球。安裝了技術，可以在主體死亡時抹去其記憶，植入虛假記憶，然後將主體回收到另一個人類生命週期，本質上是把人們鎖起來，沒有任何簡單的逃跑方法。」

斯瓦魯 X（雅典娜）：只有這個含一定的真相："與獵戶座聯盟的戰爭導致大量難民在很長一段時間內逃到地球。從那時開始，他們展開正常的移民地球"。其餘的都不是真的，我可以寫一篇完整的文章來解釋原因。

它只是延續了地球上許多人的說法，並且都不是真的。它顯示出對許多事情的無知，例如，當靈魂自我投生到那裡時，記憶是如何丟失或消失的。消除記憶的機器是存在的，但它們的影響大多是暫時的，但沒有人在地上大規模地應用它們。

進入地球後，地球上的「遺忘面紗」是一種自然現象，是由在較高存在領域中的高頻靈魂自我與低頻湯下的地球領域之間的頻率差異引起的。因此，高頻記憶「訊號」根本不會進入，因為它們未能調頻到地球的訊號。

做夢時也會發生完全相同的現象，人們處於另一個較輕的較高頻率領域，並且由於沒有頻率相容性，夢裡的記憶很快就會消失。就像沒有調到正確廣播電台頻道的立體聲音響一樣。當人們記住一個夢時，他們大多只能記住零碎片段，這是因為他們設法對夢給予足夠的關注，迫使物理大腦將高頻訊號轉換為與地球兼容的低頻記憶「格式」-物理領域的存在。-----

原文為西班牙文：

雅芝："遺忘面紗" 遵循著非常簡單的原則。它不是刪除記憶之類的機器。當你醒來時，這與消除夢境的機制相同。存在於更有能量、更輕的領域中的東西在頻率上與更重的物質世界不相容，因此它不連結那些精神頻率。

記憶不在大腦中，而是在以太場。因此，如果這些頻率非常細微，大腦就不會解碼它們。要記住前世或昨晚的夢，你必須以某種方式將其保持足夠長的時間，以便那些細微的東西在大腦中留下反應，從而將其作為記憶帶入物質世界。大腦翻譯現場的內容並將其帶入物理世界，它不會產生記憶，它只是將它們投射到物理世界上。這也是基於"出生前協議"而發生的。

以下摘自先前與伊娜.斯瓦魯的對話。原文為西班牙語。

羅伯特：據我所知，這些"倒退實體群"似乎正在對靈魂進行基因實驗。從某種意義上說，他們試圖透過與他們所創造的存在一致的能量頻率來欺騙他們。這些"倒退的實體"會以某種方式「俘虜」靈魂嗎？隔離一個靈魂？謝謝。

斯瓦魯 (9)：是的，他們可以而且確實將其俘虜，這就是我在寫具有關特定電腦控制頻率和零點能量原理的能量容器時的意思。

但這只會在相關靈魂沒有意識到它已被俘虜的情況下發生，一旦靈魂意識到，就會被撤回，他們就會失去這個靈魂，這種情況經常發生，對他們來說是一個大問題，因為太多的人逃跑，最終他們用這種方法幾乎沒有什麼好結果，所以他們轉為求助於「人造靈魂」。

請記住，靈魂並不在那裡，它們在「源頭」中，它只是靈魂的"訊號"，就像它們的傳輸一樣，這是它的關注點。一個"存在"是靈魂的一個關注點，而不是靈魂本身。要逃離容器，你要做的就是不要看某個特定方向，而是看其他東西就可以了。

"俘虜"靈魂並不像字面上的鳥被囚禁在籠子裡一樣，讓它"被俘虜"就像一個人被電視節目"迷住"一樣。他在那裡看任何的東西是因為他感興趣，如果他失去興趣或

想看別的東西，他就會離開。

羅伯特：好吧，我現在明白這個陷阱了。他們吸引靈魂去注意他們想要的特定存在。謝謝。

斯瓦魯 (9)：啊哈，是的，但由於這對他們已不起作用或作用非常有限（不乏無心的靈魂），他們已經在開發人造靈魂。這就是超人類主義和先進的人工智能。

Original transcript: <https://swaruu.org/transcripts/soul-traps-and-amnesia-machines-before-death-do-they-exist-athena-swaruu>

Translated by Angel Cheung (Hong Kong)